

TRINAESTA GODINA U NIZU

luni, 05 august 2019

U nedjelju 14. srpnja vjernici iz karakrševskih sela su u velikom broju nazo ili Misnom slavlju kojega je u marijanskom svetištu u Karakrševu predvodio fra. Mario Jurini, bivši župnik, a trenutno ispovjednik u samostanu u Zaostrogu iz R. Hrvatske.

Na Svetoj misi su koncelebrirali, uz doma eg župnika Petra Rebedžile, lupa ki župnik Marijan Tjinkul i župnik klockoti ke župe Petar Dobra. Me u brojnim vjernicima koji su došli iskazati neizmjernu ljubav i odanost Majci Božjoj bili su i na elnici karakrševske i lupa ke op ine, Petar Bogdan i Marjan Vlasi te gosp. Miroslav Karoglan, na elnik op ine Zmijavci iz R. Hrvatske, koji svake godine, zajedno s predvoditeljem misnog slavlja, prelazi duga ak i naporan put iz Hrvatske kako bi sudjelovao na tradicionalnoj misi u Lurdskom svetištu iz najve eg hrvatskog mjesta u Rumunjskoj. Uostalom, na elnik Zmijavaca je svakom prilikom naglasio kako e i u narednim godinama hodo astiti u Karakrševu i da e to initi toliko dugo koliko e mu Bog dopustiti.

“Kada bi me netko pitao to je u životu važnije, biti dobar ili biti pametan, odmah bih mu odgovorio da je puno važnije biti dobar jer da Isus nije dobar ne bi mi bili ovdje, da Marija, Majka naša, ne bi bila dobra. Opet ne bi bili ovdje”, naglasio je fra. Mario Jurini na po etku propovijedi, a zatim je, izme u ostalog, istaknuo kako smo mi, kršani, sretni ljudi jer imamo za uzore dobroga Boga, dobroga Isusa i dobru Mariju. “Nema nijedne molitve koja po inje O, pametni Isuse, o, pametna Marijo, pametna Gospe! Nijedna molitva tako ne po inje, nego svaka molitva po inje O, dobri Isuse, O, dobra moja Majko itd. Dakle, dobrotu je uvijek na prvome mjestu. Može ovjek imati pet fakulteta, a biti lopov prve klase. Onaj koji je dobar ne može biti slab. Naš djedovi, naše bake nisu imali fakultete, možda nisu znali ni pisati ali su bili dobri ljudi i mi smo ih voljeli, ljubili, astili i poštivali zato to su bili dobri. Oni su se ugledali na dobrotu Isus Krista, na dobrotu Marije i na dobrotu svetaca. Mi smo kršani sretni ljudi, nitko sretniji od nas, nitko veseliji od nas, zato to u životu imamo za uzore Boga, imamo Isusa Krista, imamo Mariju, imamo svoje roditelje, imamo svoje sve enike. Sve su to dobre osobe. Svi oni imaju dušu i veliko srce. A ovjek se mjeri onako kako je njegovo srce, ne kako je njegova pamet. Kakvo mu je srce, takav je ovjek”.

Na kraju Svete mise fra. Jurini je blagoslovio tri slike Gospe Lurdske i iskazao nadu da e sljede e godine blagosloviti slike udotvorne Gospe Sinjske, koja je najviše Gospa puka, snaga to životu daje sigurnost zaštitite i sigurnost pomo i. Doma i župnik je biranim rije ima zahvalio svim okupljenima u marijanskom svetištu, a posebno fra. Jurini u, koji je i ove godine, unato odmakloj dobi, našao snage prebroditi duga ak i naporan put iz Dalmacije u Rumunjsku kako bi predvodio misno slavlje u Karakrševu. “To je znak poštovanja i ljubavi prema svim Hrvatima koji žive na ovim prostorima. Vi ste u nama probudili jednu lijepu pobožnost prema djevici Mariji kao Lurdskoj gospi ovdje u našem mjestu, a to ne vrijedi samo za mještane nego i za vjernike iz svih karakrševskih sela”, naglasio je na kraju vl. Rebedžila. Nakon toga su svi prisutni glasno zapjevali marijansku pjesmu “Sred te se pe ine Marija javi”, s poznatim refrenom “Ave, ave, ave Marija”, u prisje anje na udesni doga aj u Lurdu 1858. godine.

Ivan Dobra